Вариант 1.

1. При вдвигании в катушку постоянного магнита в ней возникает электрический ток. Как называется это явление?

A. Электростатическая индукция
Б. Магнитная индукция

B. Электромагнитная индукция
Г. Самоиндукция

Д. Индуктивность

2. Плоский виток проволоки площадью S расположен в однородном магнитном поле с индукцией В, угол между вектором В и нормалью к плоскости витка равен α. Чему равен магнитный поток через виток?

A. BS

Б. BS cos α
B. BS sin α
Г. BS : cos α
Д. BS : sin α
3. Электрический  заряд перемещается  но  замкнутому   пути   и   возвращается   в исходную точку...

1. ... в электростатическом поле

2. ... в индукционном электрическом поле

В каком случае работа сил электрического поля обязательно равна нулю?

A. Только в 1
Б. Только во 2

B. В 1 и во 2

Г. Ни в 1, ни во 2

4. Какова резонансная частота ωо в цепи из катушки индуктивностью в 4 Гн и конденсатора электроемкостью в 9 Ф.?

A. 72 π Гц
Б. 12 π Гц

B. 36 Гц
Г. 6 Гц

Д. 1/12 π Гц Е. 1/6 Гц

5. Движутся четыре электрона: 1- равномерно и прямолинейно; 2- равномерно по окружности; 3- прямолинейно равноускоренно; 4- совершает гармонические колебания вдоль прямой. Какие из них излучают электромагнитные волны?

A. Только 1
Б. Только 2

B. Только 3
Г. Только 4
Д. 1и2

Е. Зи4 

Ж. 2,3 и 4 

3. 1.2,3 и 4

Вариант  № 2

1. При вынимании из катушки постоянного магнита в ней возникает электрический ток. Как называется это явление?

А. Электростатическая      индукция.      

Б. Магнитная      индукция.      

В. Самоиндукция. 

Г. Электромагнитная индукция. 

Д. Индуктивность.

2. Плоский  виток провода площадью S расположен  в однородном магнитном поле с индукцией В, угол между вектором В и плоскостью витка равен α. Чему равен магнитный поток через виток?

A. BS. 

Б. BS cos α. 

В. BS sin α. 

Г. BS/cos α. 

Д. BS/sin α.

3. Электрический     заряд     перемещается     по     замкнутому     пути     и возвращается в исходную точку...

1 .  .. .в электростатическом поле. 

2.    ...в индукционном электрическом поле.

В каком случае работа сил электрического поля может быть отлична от нуля?

А. Только в 1. 

Б. Только во 2. 

В. В 1 и 2. 

Г. Ни в 1, ни во 2.

4. Каков период Т собственных    колебаний    в   контуре    из катушки индуктивностью в 9 Гн и конденсатора электроемкостью в 4 Ф?

А. 72 π с. 

Б. 12 π с. 

В. 36 π с. 

Г. 6с 

Д. 1/12 π с. 

Е. 1/6 с.

5. Движутся четыре электрона: 1    - равномерно и прямолинейно; 2 - равномерно по окружности; 3 - прямолинейно равноускоренно; 4 - совершает гармонические колебания вдоль прямой. Какие из них не излучают электромагнитные волны?

А. Только 1. 

Б. Только 2. 

В. Только 3. 

Г. Только 4. 

Д. 1 и 2. 

Е. 3 и 4. 

Ж. 2, 3 и 4.

3. 1,2, 3, и 4.

